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[ BHumaHue!

Bo nepBbIXx, Xo4y
obpaTuTb TBOE
BHMUMaHUE Ha TO, YTO
XOTA Mbl U NPOXOAUM
AAaHHYIO TeMY B rnaBse
Npo HaTypasnbHble
yucrna Bce 3TU
CBOUCTBA NPUMEHUMBbI
K uB
aanbHeuwem eLue
HeoOA4HOKpPaTHO HaMm
noHagobATcH.




[lepemecTUTEnbHOE
(kommyTaTUBHOE) CBOUCTBO.

OT nepeMeHbl MEeCT CliaraéMbIiX CyMMa
HEe USMEHAETCHL.

OTOT 3aKOH MO3BOSISIET MEHATb MecTaMu
CliaraemMmbie.

atb=b+a




CoueTaTenbHoe (accounaTtmBHoOE)
CBOUCTBO.

OT nameHeHust paccTaHOBKM CKOOOK
CyMMa He N3MeHSIeTCHl.

OcTaBndgd Ha MecTe chnaraemble, NO3BONsEeT
MEHATb NOPSAAOK AEeNCTBUMN.

(@a+b)+c=a+ (b+ c)




Obpallato TBOE BHUMAHME Ha TO, YTO
BykBEHHas 3anMcb AaHHOrNo 3aKOHAa BO3MOXHa U
©e3 CcKODOK.

Ha ocHOBe nepeMecTUTENbLHOro U coYeTaTernbHOro
3aKOHOB MOXXHO cdhOMYNMpoBaThb cneayroLliee



3aKOH MNornoLweHus HynA.

OT npubaBneHnsa HyNA YUCIIO He
N3MEHSIeTCH.




llpumMmepbI NpumMeHeHUsI 3aKOHO8
151 yrpow,eHuUsi ebli4YucJieHuU.

1. 123 + 444 + 77 =
(123 + 77) + 444 = 200 + 444 = 644

2.29+56 %31 +44=(29 + 31) + (56 + 44) = 60 + 100
=160

3. B amom npumepe mbl Haxoo0uM CyMMYy 8cex

HedemHbIx Yyuceri om 1 0o 19.

1+3+5+7+9+11+13+15+ 17 + 19 =
= (1+19) + (3+ 17) + (5 + 15) + (7 + 13) + (9 +11) =
20 + 20 + 20 +20 + 20 = 100
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@D A BaM cna6o...?

63 + (37 +79) =

491 + (726 + 209) =

55+ 38 +45 + 62 =

111 + 65 +135 + 589 =

5* Crioxxumb ece HamyparibHble Yucria
om 1 0o 20.

6*. Crioxxumb 8ce YyemHsble yucra

om 2 0o 20.

AwN A



3aKOHbl BblYUTaHUA.

OT BbluUMTaAHUA HYJ1A YNCIO He
N3IMEHAETCH




3aKOHbl BblYUTaHUA.

Ecnu 3 yncna Bbl4YeCTb CaMO 3TO YUCHO
TO NOJNTYHYUTCA HOJb




3aKOHbl BblYUTaHUA.

CBOMCTBO BbIYMTAHUA YUCIIa U3 CYMMBI.




3aKOHbl BblYUTaHUA.

CBOMCTBO BbIYUTaHUA CYMMbI U3 Yucna.




A Bam eLue pa3 nocyuTaTtb
@3 cnabo...?

234 - 0=

342 — 342=

1342 + 55 - 1342 =
(278 + 123) - 78 =
500 - ( 200 + 57)=
700 - 144 - 56 = 700 - (144 + 56) =
544 — (99 — 156) =

R SO ROV



Hanaun 3HayeHue BbipaXeHUs:

1. a-(28-37) npn a=261;
2. 149+(b-99) npu b=0;
ST SRR G BNC =1 {10



bnarogapum Bcex 3a pab6oTty!

10 HOBbIX BCTpey!




